

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

区委召开常委会会议

向继辉主持

本报讯 1月27日下午,区委书记向继辉主持召开区委常委会会议,学习习近平总书记在中央农村工作会议、中央政治局民主生活会和十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神,审议通过《繁昌2021年政府性投资计划》等文件。

会议指出,习近平总书记中央农村工作会议上的重要讲话,是做好新发展阶段“三农”工作的行动纲领和根本遵循。全区上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把解决好“三农”问题作为重中之重,全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

会议强调,要认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,始终坚持把旗帜鲜明讲政治作为根本要求,全面加强党的政治建设,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保“十四五”开好局、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议学习了《中共中央办公厅 国务院办公厅关于做好人民群众就地过年服务保障工作的通知》,研究我区贯彻落实措施,强调要积极引导群众就地过年,细化完善服务保障措施,及时解决人民群众遇到的问题和困难,努力让人民群众度过欢乐祥和、健康安全的新春佳节。

会议听取了巡察发现突出问题整改完成报告,强调要持续推进巡察发现突出问题整改,严格政治标准,压实整改责任,注重标本兼治,强化制度执行,巩固深化巡察整改成果,做深做实做细巡察“后半篇文章”。

会议还研究了其他事项。范泽洪

向继辉走访慰问困难群众优抚对象时强调 要切实关心困难群众优抚对象的生活 深入开展走访慰问活动 帮助他们解决实际困难 把党和政府的温暖送到群众心坎上

本报讯(全媒体记者 何健伟 石联合)1月25日至26日,区委书记向继辉走访慰问困难群众、优抚对象等,为他们送去党和政府的亲切关怀,并致以美好的节日祝福。

在道德模范白玉芬、老党员王先宝和低保户强克家中,向继辉仔细询问他们的身体状况、家庭情况和生活中的困难,鼓励他们在党和政府的帮助下,坚定信心、战胜困难,力争早日走出困境,过上幸福生活。

在军休干部马跃煌家中,向继辉感谢他为国防和地方经济建设所做的贡献,向他致以新春问候,希望老人继续当好表率,一如既往地关心支持繁昌经济社会发展。

在看望慰问烈士张磊亲属时,向继辉关切地询问张磊父母的身体状况和生活情况,叮嘱他们保重身体,继续振奋精神,乐观面对生活,有什么困难及时提出,区直相关部门将全力做好服务、帮助解决。

在繁阳镇华阳养老服务中心,向继辉详细了解疫情防控措施落实和老人生活情况。他嘱咐工作人员一定要履职尽责,从严落实各项疫情防控措施,耐心细致地照顾好老人,不断提高老人生活质量,让老人老有所养、安享晚年。

向继辉在慰问中强调,春节临近,各级各部门要切实关心困难群众、优抚对象的生活,深入开展走访慰问活动,帮助他们解决实际困难,把党和政府的温暖送到群众心坎上,让他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。

招商进行时

医用特种棉纤维复合材料制造项目落户繁昌

向继辉潘君齐见证签约

本报讯(全媒体记者 艾云龙)1月26日,繁昌区人民政府与合肥银山棉麻股份有限公司举行项目签约仪式,计划总投资5亿元的医用特种棉纤维复合材料制造项目正式落户繁昌。区委书记向继辉,区长潘君齐,区领导杨燕、董少艳与合肥市供销社党组书记、理事会主任甄茂云共同见证项目签约。

合肥银山棉麻股份有限公司是一家以棉花产业链为中心,突出棉纤维深加工及循环利用的国家高新技术企业,2017年在“新三板”挂牌上市。先后获得国家高新技术企业、安徽省创新试点企业、全国供销社系统百强企业、安徽省农业产业化龙头企业等荣誉称号。

此次签约项目将落户繁昌经开区,规划用地面积约100亩,计划总投资5亿元,新建医用特种棉纤维复合材料生产线,项目建成达产后可实现年销售额8亿元,年纳税4000万元以上。该项目落户,对繁昌打造大健康产业集群具有积极的推动作用。

向继辉调研 水环境综合整治PPP项目实施情况

本报讯(全媒体记者 艾云龙)1月28日上午,区委书记向继辉率队调研水环境综合整治PPP项目实施情况。区政府副区长鲁胜启参加。

向继辉一行先后察看了繁阳镇繁阳路雨污分流改造、孙村镇污水管网修复等项目进展情况。

在听取项目公司和区相关部门工作情况汇报后,向继辉对项目进展给予了肯定。他指出,实施水环境综合整治PPP项目是践行习近平生态文明思想的重要举措,是改善居民生活环境的实际行动。各相关单位要提

高政治站位,强化责任意识,细化工作举措,加快项目进度,确保按时保质完成建设任务。

向继辉强调,要坚持规范施工、文明施工,严格落实安全生产、疫情防控等各项措施,努力打造精品工程。要加快项目基础工作,合理安排建设时序,统筹推进项目建设,尽量减少对群众生产生活影响。要加强沟通协调,强化项目保障,健全推进机制,加强定期调度,及时发现问题和解决问题,推动项目有力有序有效推进。

年货节 线上欢



在繁昌区电商公共服务中心,主播在直播销售农产品。连日来,该区将线下年货节搬到线上,一键下单,货送到家。全媒体记者 杨华 摄

贯彻全委会 专访一把手

洪智勇:打造宜居宜业宜游滨江城镇

全媒体记者 俞强 通讯员 姚芳草

编者按

为贯彻落实全委会精神,本报今起推出《贯彻全委会 专访一把手》系列报道,进一步有效传递各镇党委、繁昌经济开发区如何结合实际,贯彻落实全委会精神,以更加创新务实的态度进一步坚定信心再发力,为推动繁昌高质量发展贡献更大力量。

日前,荻港镇党委书记洪智勇来到南方水泥有限公司,现场协调解决企业技改中遇到的难题。南方水泥现有水泥生产线技改升级项目已开工,备案投资达3亿元。“2020年,我们为企业争取转型升级政策扶持资金220万元、协调融资2300万元,解决各项难题10项,推行企业办事全程代理服

务。”洪智勇说,现场没有解决或答复的问题,一律录入综合服务平台统一调度,做到事事有回音、件件有反馈。

2020年12月,繁昌区委十四届十七次全会明确了构建“一核两翼一带两区”空间发展布局。荻港镇作为滨江城镇,要着力优化产业结构,完善基础设施,提升镇容镇貌,打造宜居宜业宜游的美丽长江繁昌经济带。

“我们要在推动高质量发展上下功夫。重点做好海螺荻港项目、多金绿色产业园、中交一公局、中交隧道局管片等项目的服务工作,全力保障项目落地落实。加大招商引资力度,全方位多渠道开展精准招商,主要围绕文化旅游产业、长江岸线港口资源,招引发展文化旅游业、现代物流业大项目。在持续改善生态环境上下功夫。坚持矿山开采绿色化标准,加快废弃

矿山的治理,加快公共廊道的建设,彻底解决道路运输泼撒、超载、二次扬尘。落实长江岸线深度整治,‘十年禁渔’各项政策,始终保持整治和打击非法开采的高压态势。在乡村振兴上下功夫。不断加大投入,坚持改善农村人居环境,充分发挥群众主体作用,千方百计发展壮大村集体经济和增加农民收入,持续推进农村三大革命和三大行动。全面落实城乡供水一体化,发展特色农业,打响荻港香菜品牌。”洪智勇说。

在刚刚过去的2020年,荻港镇合理布局现代服务业、港口物流、新型建材等大新专项项目。新引进亿元以上项目9个,其中5亿元以上项目2个,实际利用省外资金10.044亿元,实际利用外资1979.1万美元。海螺海创环保项目已竣工投产,乐川新型建材D型

联锁块构件和装配式建筑预制构件项目开工建设。新增技改备案项目7个,备案总投资5.86亿元,其中南方水泥、金铸水泥、永年粉磨、金狮粉磨等4家企业现有水泥生产线技改升级项目开工建设。

该镇严守长江1公里、5公里、15公里“三道防线”,对沿江8座废弃矿山开展生态修复治理,创建国家级绿色矿山示范区。扎实开展长江岸线深度整治,铺设草皮4万平方米,生态修复面积达500余亩。全面落实“十年禁渔”各项决策部署,顺利完成渔民上岸,发放渔民退捕转产补助资金687.39万元,拆解48艘捕捞渔船,评估“三无渔船”86条,已拆除80条。建立禁捕退捕包保渔民、岸线工作机制,积极做好退捕渔民社会保障和转产就业等工作。

繁昌区人民代表大会常务委员会公告

委员会接受。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》第四十九条规定,以上6名区人大代表的代表资格终止。

因工作需要,依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十六条规定,区人大代表人武部选区、繁阳镇

繁海(二)选区、孙村镇第五选区,分别补选王浩、张顺任、何定柱为繁昌区第十七届人民代表大会代表。

繁昌区第十七届人大常委会代表资格审查委员会于1月28日召开会议,根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第五十一条规定,对上述补选代表

的代表资格进行了审查,认为选举符合有关法律规定的,补选的王浩、张顺任、何定柱的代表资格有效。

现在,繁昌区第十七届人民代表大会代表资格审查委员会于1月28日召开会议,特此公告。

繁昌区人民代表大会常务委员会
2021年2月4日

区第十七届人大常委会举行第三十七次会议

本报讯(全媒体记者 艾云龙)2月4日上午,繁昌区第十七届人大常委会举行第三十七次会议。区人大常委会主任张天贵,副主任马炳烈、乐家来、汪金标、刘修林及委员出席会议。副区长杨燕列席会议。区人民法院院长,区人民检察院检察长,区纪委监委负责人,区人大各专委会及常委会各工作机构、办事机构负责人,区政府部分组成部门负责人,各镇人大负责人,部分区人大代表列席会议。乐家来主持会议。

会议学习了习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神;审议通过了繁昌区人大常委会代表资格审查委员会关于代表出

缺和补选代表的代表资格审查报告,对区人大代表人武部选举、繁阳镇繁海(二)选区、孙村镇第五选区分别补选的王浩、张顺任、何定柱为繁昌区第十七届人民代表大会代表,认为选举符合有关法律规定的,代表资格有效。

会议还审议了人事任免事项,表决通过了区人大常委会关于接受张天贵辞去区人大常委会主任职务请求的决定;任命任宽翔、江卫华、彭再宏为区第十七届人大常委会代表资格审查委员会委员,并进行了新任任职宣誓;根据区人民法院关于提请任免姚艾敏等工作职务的报告,任命和免去姚艾敏等工作职务。

繁昌区人大常委会关于接受张天贵辞去区人大常委会主任职务请求的决定

(2021年2月4日繁昌区第十七届人大常委会第三十七次会议通过)

因工作需要,张天贵提出辞去区人大常委会主任职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条的规定,繁昌区第十七届人大常委会第三十七次会议决定:接受张天贵辞去区人大常委会主任职务的请求,报区人民代表大会备案。

繁昌区人大常委会任命名单

(2021年2月4日繁昌区第十七届人大常委会第三十七次会议通过)

任命: 任宽翔、江卫华、彭再宏为区第十七届人大常委会代表资格审查委员会委员。

繁昌区人大常委会任免名单

(2021年2月4日繁昌区第十七届人大常委会第三十七次会议通过)

任命: 姚艾敏为区人民法院荻港法庭庭长、审判委员会委员; 朱玉宝为区人民法院执行庭庭长、审判委员会委员; 程是珍、叶进财为区人民法院审判委员会委员。

免去: 姚艾敏的区人民法院民事审判庭(环境资源审判庭)庭长职务; 朱玉宝的区人民法院荻港法庭庭长职务; 周文华的区人民法院执行庭庭长职务; 徐玉香、龙根贵的区人民法院审判委员会委员职务。